

Actiepunten en toezeggingen raadsperiode 2022 – 2026 per commissie

laatste update 11 november 2024

ROOD IS 'OUDE' NUMMER TOTALE ACTIELIJST / ZWART IS NIEUWE NUMMERING PER COMMISSIE / GROEN AANGEGEVEN ACTIE GAAT IN VOLGENDE RONDE NAAR LIJST AFGEHANDELDE PUNTEN (LIJST AFGEHANDELDE PUNTEN WORDT ALS APART OVERZICHT IN IBABS GEPLAATST TER RAADPLEGING/ARCHIEF

Commissie SD

Nr.	Onderwerp	Vergadering	Actiepunt / toezegging	Portefeuillehouder	Afdoening
SD 27	Raadsnota begroting 2024	Raad 07/11/23	Onderzoek werkwijze huishoudelijke hulp: uitwerken projectplan, her-prioritering inzet beschikbare capaciteit, besluitvorming Q4 2024.	Kleijnen / SD	Update 11/11/24: nieuw normenkader is Q2 2024 vastgesteld. Hogere indicaties zijn opnieuw geïndiceerd. Q2 2025 volgt besluitvorming over voorloket en PGB ondersteuning huishoudelijke hulp.
SD 32.b	Brief (69) van Belangenbehartiging Alzheimer Nederland inzake focusbrief voor gemeenten.	SD 13/05/24	Opstellen beleidsplan en uitvoeringsplan en voorleggen aan raad.	Kleijnen / SD	Update 04/11/24: uitleg overwegingen college gegeven in SD 16/09/24. Ontwikkelen plan van aanpak volgt in 2025.
SD 33	Voorstel college betreffende kadernota 2024	Raad 01/07/24	Egalisering huurtarieven gemeenschapshuizen: bespreken met adviseur, ook over het mogelijk koppelen van voorwaarden.	Dauven / SD	Themasessies 26/02/24 en 27/05/24. Update 05/09/24: het opstellen van nieuw beleid voor gemeenschapshuizen

					vergt meer tijd dan eerder voorzien. Derhalve is besluitvorming voorzien voor raad 16/12/24.
SD 35	Voorstel college betreffende kadernota 2024	Raad 01/07/24	Delen uitkomst pilot Sevagram (met medewerking van gemeente, Sevagram, Seniorenraad, BIZ en Wonen Zuid) voor laten rijden boodschappen bus.	Kleijnen / SD	Update 11/11/2024: er is sprake geweest van onduidelijkheid/ miscommunicatie over wat de inhoud van de pilot van Sevagram exact is. De pilot van Sevagram waar over werd gesproken betreft het inmiddels succesvolle project 'boodschappen doen' waar wij als gemeente ook in participeren. Er is geen pilot waarin ook een bus rijdt en die pilot staat ook niet op de planning.
SD 37	Voorstel college betreffende kadernota 2024	Raad 01/07/024	Onderzoeken mogelijkheid inzetten ervaringsdeskundige bij armoedebestrijding.	Kleijnen / SD	Update 11/11/2024: vanwege schaamte en taboe rondom het thema is het lastig om mensen te vinden die openlijk hun verhaal willen delen. Samen met de opbouwwerker vrijwilligerswerk is

					<p>gezocht naar ervaringsdeskundigen op het gebied van armoede en schulden. Naar aanleiding hiervan heeft tot nu toe één gesprek plaatsgevonden met een ervaringsdeskundige. Deze heeft haar ervaring gedeeld, maar ook aangegeven dit niet openlijk te willen doen. We blijven verder onderzoeken hoe dit mogelijk vorm kan worden gegeven.</p>
SD 38					

Commissie FD

Nr.	Onderwerp	Vergadering	Actiepunt / toezegging	Portefeuillehouder	Afdoening
FD 10 (21)	Aanvraag subsidie reconstructie verbindings-as Vroenhof-Strabeek	FD 31/05/22	Onderzoeken gezamenlijke aanvraag met gemeente Meerssen	Weerts / FD	Zie RIB 24.25 toelichting uitstel start uitvoering "Reconstructie voormalige provinciale weg door Houthem en kleinschalig OV-overstappunt". Update 11/11/24: aanbesteding definitief bestek voorzien vanaf maart 2025, aansluitend definitief kredietbesluit. Start uitvoering voorzien na zomerreces 2025.
FD 17 (45)	Kadernota 2022	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22	Evaluatie parkeervergunningen systeem gebeurt in samenspraak met gebruikers Evaluatie parkeervergunningen-systeem voorzien voor 2023	Kleijnen / FD	Zie ook RIB 24.36 Uitvoering parkeer-beleidsplan en RIB 24.55 Stand van zaken implementatie parkeerbeleidsplan. Update 06/11/24: begin juli 2024 hebben bewoners een uitnodiging ontvangen

					voor het invullen van een enquête over de ervaringen met het Digitale Parkeerloket. In totaal zijn hier maar liefst 770 reacties op binnengekomen. Over het algemeen zijn de reacties positief. In november worden deze resultaten voorgelegd aan het college.
FD 18.6 (48)	Kadernota 2022	FD 22/11/22 voorstel evaluatie actieprogramma lokale woonvisie (besloten in raad 12/12/22)	Januari 2023 start opstellen grondbeleid.	Weerts / FD	Update 11/11/24: vaststellen nieuw grondbeleid voorzien voor raad 10/02/25.
FD 37 (95)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Mogelijkheden gratis openbaar vervoer voor ouderen: voorleggen aan bestuurlijk overleg mobiliteit Zuid-Limburg	Weerts / FD	Raad 01/07/24: gratis openbaar vervoer voor senioren: eerst implementeren gratis openbaar vervoer voor minima door provincie, aansluitend bezien vraag gratis openbaar vervoer voor senioren. Update 18/07/24: per 01/07/24 is wel een

		Raad 10/07/23	Gratis openbaar vervoer/Arriva meedoen pas: samen met wethouder Kleijnen oppakken en gewestelijke mogelijkheden onderzoeken.	Jef Kleijnen / FD	kortingsregeling voor 65plus van kracht. Overleg met Arriva heeft plaatsgevonden. Momenteel worden door hun deze (on)mogelijkheden nader onderzocht.
FD 38 (96)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Aanleg aparte tunnel voor voetgangers en fietsers Hekerbeekstraat: mogelijkheden onderzoeken en contact met NS/Prorail.	Weerts / FD	Update 04/11/24: presentatie over de voetgangers oversteekplaatsen plaatsgevonden in FD 17/09/24. Zie power point en vertrouwelijke bijlagen bij FD 17/09/24. Update 11/11/24: zie RIB 24.56 Onderzoek alternatieve veilige fietsroutes voor regionaal utilitair fietsnetwerk.
FD 44 (117)	Rondvraag PGP: bebording stiltegebied	FD 22/11/22	Kijken of nieuwe borden met QR-code meerwaarde hebben en nagaan of gemeente Vaals of provincie in borden heeft geplaatst. Nagaan waar stiltegebied Engwegen richting Keutenberg	Weerts / FD	Update 11/11/24: overleg inzake evaluatie pilot met Provincie is opgepakt.

		Raad 10/07/23 (kadernota 2023)	begint. Beperken evenementen en activiteiten in stiltegebieden: contact leggen met provincie over plaatsen borden.		
FD 47	Plaatsing Vodafone antennemasten	FD 14/03/23	Evaluatie en actualiseren Antennebeleid 2015	Weerts / FD	Wordt intern geagendeerd voor nadere afstemming in prioritering.
FD 49	Kadernota 2023: regionaal verkeersmanagement	Raad 10/07/23	Bespreken in raadscommissie of aparte sessie in najaar 2023 is mogelijk, maar vergt voorbereidende verdieping via oplegnotitie	Weerts / FD	Afstemming over noodzaak plaatsvinden sessie controle via presidium.
FD 54	Bespreekpunt brief (144) Programma Waterveiligheid en Ruimte Limburg inzake opbouwplan programma WRL, brief (186) Stichting Samen tegen Wateroverlast Valkenburg aan de Geul inzake nieuwsbrief juni 2023 en brief (214) KHN inzake noodkreet water)	FD 19/09/23	Benaderen WRL voor organiseren gezamenlijke raadssessie gemeenten stroomgebied.	Dauven / FD	Update 11/11/24: op 19/11/24 vindt een gezamenlijke bijeenkomst van WRL plaats over Aanpak werkgebied Maastricht-Heuvelland.
FD 55	Voortel college betreffende begroting 2024	Raad 07/11/23	Terugkoppeling gesprekken LLTB: bezoeken bedrijf biologische boer Schin op Geul.	Dauven / FD	Biologisch landbouwbedrijf 'Natuurlijk Felix' in Schin op Geul is op 22/10/24 bezocht. De presentaties zijn voor

					de raad in iBabs verwerkt bij 22/10/24.
FD 60	Voortel college betreffende begroting 2024	Raad 07/11/23	Voornemen gratis verstrekken gft-containers bij nieuwe aanvragen: mogelijkheden terugbetalen huidige waarborgsommen meenemen bij opstellen nieuw beleid.	Dauven / FD	07/03/24: kosten voor deze maatregelen moeten nog inzichtelijk gemaakt worden, we nemen dit mee in uitvoeringsbesluit huishoudelijk afval/ grondstoffenbeleid. Besluitvorming in het college is voorzien in Q4 2024. Update 04/11/24: in het tarievenbesluit mutaties Verordening afvalstoffenheffing 2025 is aangegeven dat deze containers in de toekomst gratis worden aangeboden. Een en ander onder voorbehoud positief raadsbesluit op 12/11/24. (is inmiddels besloten)
FD 65	Voortel college betreffende begroting 2024	Raad 07/11/23	Ontwikkelingen voormalig terrein Stella Maris College: voorleggen plan uiterlijk zomerreces 2024.	Weerts / FD	07/03/24: loopt conform planning. Sessie grondbeleid en gemeentelijk grond-

					posities behandeld in raadsessie 12/06/24. Vaststellen grondbeleid voorzien voor 10/02/25.
FD 73	Voorstel aanleg (overloop) parkeerplaats Nieuweweg	FD 16/01/24	<p>Delen uitkomst onderzoek realisatie fietstunnel.</p> <p>Onderzoeken mogelijkheden P&R Beekstraat.</p> <p>Commissie informeren na afronding diverse onderzoeken.</p> <p>Wensen omwonenden: landschappelijke inpassing,</p>	Weerts / FD	<p>Update 04/11/24: presentatie over de voetgangers oversteekplaatsen plaatsgevonden in FD 17/09/24. Zie power point en vertrouwelijke bijlagen bij FD 17/09/24.</p> <p>Update 11/11/24: zie RIB 24.56 Onderzoek alternatieve veilige fietsroutes voor regionaal utilitair fietsnetwerk.</p> <p>Update 18/07/24: eerder plannen alhier hebben om moverende redenen geen doorgang gevonden.</p> <p>Planvoorbereiding en noodzakelijke</p>

			<p>beperken draaiende motoren, beperken geluidsoverlast, afspraken met bewoner over gebruik inrit naar perceel; meegeven uitgangspunten aan adviesbureau.</p> <p>Na afronding onderzoeken concept ontwerp bespreken met omwonenden.</p>		<p>onderzoeken zijn intern opgestart. Raad 01/07/24: stand van zaken onderzoeken parkeerplaats delen resultaten onderzoek met raad.</p> <p>Update 18/07/24: participatie en informatie zal plaatsvinden conform vastgesteld beleid in deze.</p>
FD 74.1	Bespreekpunt stavaza uitvoeringsprogramma Valkenburg-Oost	FD 16/01/24	In overleg met stedenbouwkundige over vormgeven nieuwe aanpak (vormgeving in kavelplannen): info volgt via RIB en Mazjerang	Weerts / FD	<p>De inwoners- bijeenkomsten en (gelijktijdige) informatie aan uw raad zijn gepand op 22 en 23 mei 2024. Update 18/07/24: aparte raadsinformatiesessie plaatsgevonden op 26/08/24 en 18/11/24. Update 04/11/24: vaststellen ruimtelijk structuurplan & krediet plan van aanpak Valkenburg-Oost voorzien voor raad 16/12/24.</p>

FD 76.1	Motie vreemd aan de orde van de dag fracties VVD, AB, VSP en CDA inzake QuickScan noodzaak zebrapad	Raad 03/06/24	Onderzoeken mogelijkheid aanbrenge n kanalisatiestrepen	Weerts / FD	Raad 01/07/24: overgaan tot realisatie 2-tal kanalisatiestrepen en plaatsen borden na positieve uitkomst gesprek OTL. Update 11/11/24: wacht op uitvoering.
FD 76.2	Motie vreemd aan de orde van de dag fracties VVD, AB, VSP en CDA inzake QuickScan noodzaak zebrapad	Raad 03/06/24	Definitieve rapport voetganger oversteekplaatsen agenderen commissie FD 17/09/24.	Weerts / FD	Update 04/11/24: presentatie over de voetgangers oversteekplaatsen plaatsgevonden in FD 17/09/24. Zie power point en vertrouwelijke bijlagen bij FD 17/09/24.
FD 77	Voorstel college betreffende jaarverantwoording 2023 (jaarverslag 2023 en jaarrekening 2023)	Raad 01/07/24	Bij RES uitzetten verzoek voor gezamenlijke raadsessie rondom netcongestie.	Dauven / FD	Wordt ambtelijk opgepakt om regionaal te organiseren.
FD 88	Voorstel college betreffende kadernota 2024	Raad 01/07/24	Onderzoek verzakkingsproblematiek Berg (inclusief ondergrond tenniscomplex): resultaten onderzoek (met planningen en actieplan) delen met raad	Rouwette / FD	Update ED 19/09/24: conceptrapport is inmiddels ontvangen, informatie volgt in commissie FD 21/01/25. Update 11/11/24: college is nog in afwachting van de mogelijke oplossingen

					en financiële consequenties. Info volgt in FD 21/01/25.
FD 89	Voorstel college betreffende kadernota 2024	Raad 01/07/24	Stand van zaken overdracht N595 van Wittem naar Valkenburg aan betreffende gemeenten	Weerts / FD	Update 18/07/24: opstart overleg met provincie heeft plaatsgevonden. Deze werken projectvoorstel nader uit. Waarna vervolgoverleg kan plaatsvinden. Update 11/11/24: eerste doorrekening en inzichten ontvangen oktober 2024. Nadere uitwerking volgt.
FD 99	Voorstel college betreffende kadernota 2024	Raad 01/07/24	Plannen bijeenkomst aanstralen gebouwen (zie motie raad 01/07/24)		Voorstel griffie om hierover schriftelijke informatie te verstrekken.
FD 100					

Commissie ED

Nr.	Onderwerp	Vergadering	Actiepunt / toezegging	Portefeuillehouder	Afdoening
ED 12 (103)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Kerstmarkt Gemeentegrot: evaluatie januari/februari 2023 ED 18/09/24: met griffe kijken naar wijze beschikbaar stellen gisteren ontvangen gegevens. Vraag over begroting voorleggen aan Kerststad Valkenburg. <u>AZM 23/09/24</u> : gevraagde specificatie Kerststad Valkenburg volgt via update actielijst ED 12.	Rouwette / ED	ED 15/05/24 presentatie. Update 02/09/24: zie behandeling raadsvergadering 01/07/24. Update 02/10/24: zie vertrouwelijke bijlagen/ bij verslag ED 18/09/24.
ED 18	Rondvraag PGP inzake HANOS pand/locatie	ED 20/09/23	Cie informeren over gesprek met directie zodra dit kan.	Rouwette / ED	Update 04/11/24: raadsbesluit 07/10/24 over aankoop strategische gronden Beekstraat 13/15.
ED 21	Voorstel college begroting 2024	Raad 07/11/23	Ontwikkelingen agrarische scan delen met commissie	Rouwette / ED	07/03/24: traject is nu opgestart, 1 ^e helft 2024 worden eerste resultaten verwacht. Update 05/09/24: naar verwachting ontvangen we eind september een concept rapportage. Eind dit jaar verwachten we het definitieve rapport.

					Zodra deze beschikbaar is zullen we de raad informeren over de uitkomsten.
ED 27	Rondvraag fractie CDA inzake Entree Par'Course	ED 15/05/24	Bekijken mogelijkheid tot voorzien palen van explicatiebord met daarop beschreven wat de voormalige functie van dit stuk Valkenburg was.	Rouwette / ED	Update 05/09/24: er dient voorkomen te worden dat er een wildgroei aan borden ontstaat met ieder een eigen lettertype/huisstijl, allerlei websites en apps etc. Er wordt een optie onderzocht om dit punt toe te voegen aan de ArcheoRoute Limburg. Dan is er een regulier platform dat tevens onderhouden wordt. Denk aan de informatie over de voormalige brouwerij en de kruitfabriek. Zodra dit is uitgezocht zal de cie worden geïnformeerd. Update 07/11/24: in het uitvoeringsprogramma van de visie VTE en in het beleid van kunst en cultuur zal dit onderwerk

					in opgenomen worden. Voor nu zal geen individueel bord geplaatst worden, bij uitvoering van bovenstaande zal deze specifieke vraag in worden opgenomen. Wanneer dit opgenomen wordt in het uitvoeringsprogramma zal de CIE ED geïnformeerd worden via een besprekspunt.
ED 28	Voorstel college kadernota 2024	Raad 01/07/24	Voorgestelde verhoging parkeertarief bussen per dag bespreken en resultaat voorleggen aan raad (mogelijk middels voorstel)	Rouwette / ED	Update 07/11/24: het tarief busparkeren is opgenomen in de tarievenbesluiten dat ter besluitvorming voorligt in de raadsvergadering van 12 november 2024.
ED 30	Voorstel college betreffende vaststellen Verordening BIZ Valkenburg aan de Geul 2025 - 2029	ED 18/09/24	Start gesprekken om te komen tot een nieuw convenant in 2025: in stelling brengen raad voor vaststellen convenant	Rouwette / ED	Update 07/11/24: op 07/10/24 is de Verordening BIZ vastgesteld. Het VISIT convenant wordt t.z.t. aan de raad voorgelegd.
ED 31	Brief (128) van Beroeps Organisatie Kunstenaars	ED 18/09/24	Nagaan mogelijkheden (in samenwerking met BIZ) inkopen	Rouwette / ED	Update 07/11/24: dit punt wordt geagendeerd

	inzake pleidooi voor kunstenaars en hun ateliers		pagina's bij vaktijdschrift voor promoten mogelijkheden Valkenburg-Centrum		bij het eerstvolgende bestuurlijk overleg met BIZ, agendapunt Lindelaan.
--	--	--	--	--	--

Commissie AZM

Nr.	Onderwerp	Vergadering	Actiepunt / toezegging	Portefeuillehouder / Behandelen onderwerp in cie	Afdoening
AZM 12	Stand van zaken Résidence Valkenburg (Topparken)	AZM 30/01/23	Inzichtelijk maken gevolgen uitspraak RvS voor andere vergelijkbare raadsbesluiten over bestemmingsplanwijzigingen	Prevoo / AZM	
AZM 20	Voorstel college betreffende begroting 2024	Raad 7 november 2023	Raad vertrouwelijk informeren over meerwaarde uitbreiding OOV'ers en inzichtelijkheid benodigde capaciteit Boa's. Raad informeren over inzet digitale wijkagent.	D. Prevoo / AZM	AZM 21/05/24: art. 32 brieven inzake dit onderwerp zijn 31/05/24 beantwoord. Raad 01/07/24: bij vaststelling uitvoeringsprogramma VTH spreken over prioritering en inzet boa's.
AZM 25	Rondvraag PGP inzake organiseren vuurwerkshow	AZM 22/01/24	Onderzoeken haalbaarheid, kosten en geschikte locatie	D. Prevoo / AZM	Update AZM 23/09/24: raad informeren over uitkomst

					<p>gesprekken over organiseren vuurwerkshow en afgifte algeheel vuurwerkverbod voor rest van de gemeente.</p> <p>Update 07/11/24: de geplande overleggen zijn eenzijdig (door het bedrijf) Dit is het enige in Limburg actieve bedrijf die over de juiste vergunningen beschikt om vuurwerk te mogen transporteren, opslaan en ontsteken. Dit bedrijf heeft de bedrijfsactiviteiten beëindigd.</p> <p>Indien een (nieuwe) externe partij wordt gevonden of een extern initiatief bij</p>
--	--	--	--	--	--

					ons kenbaar wordt gemaakt zullen wij dat beoordelen en zal de raad daarvan op de hoogte worden gesteld. Een algeheel vuurwerkverbod is lastig vanwege de handhaafbaarheid. Een gebiedsverbod (rondom verzorgingste-huizen, hospice, natura 2000 enz.) conform voorgaande jaren behoort altijd tot de mogelijkheden.
AZM 30	Voorstel college betreffende kadernota 2024	Raad 01/07/24	Resultaten medewerkers tevredenheidsonderzoek (effecten van het nieuwe werken volgens de methode Berenschot) via presidium delen met commissie AZM	D. Prevoo / AZM	Update 07/11/24: de resultaten van dit onderzoek verwachten wij medio 2025.
AZM 31	Voorstel college betreffende kadernota 2024	Raad 01/07/24	Uitbreiden toegankelijkheid iBabs voor burgerleden bespreken in presidium	D. Prevoo / AZM	Via griffie.
AZM 32					

Visies

Valkenburg–Oost gebiedsvisie	Update 04/11/24: 26/08/24 heeft extra themasessie Valkenburg–Oost plaatsgevonden. Aanvullende besluitvorming (vaststellen ruimtelijk structuurplan & krediet plan van aanpak Valkenburg–Oost) voorzien voor raad 16/12/24.
Valkenburg–West gebiedsvisie	Nagaan noodzaak of tot aanpassen door raad vastgestelde ambitienota moet worden overgegaan, verder uitwerken procesvoorstel en via presidium, de raad informeren over wijzigingen ambitiedocument middels raadsnota of raadsinformatiesessie (Ph raad 01/07/24). Update 04/11/24: 28/10/24 heeft themasessie over (1) gewijzigde kaders Valkenburg–West en (2) onderzoek nieuwe variant/gebruikers Polfermolen plaatsgevonden. Ambitiedocument kwartiermakers is <u>vertrouwelijk</u> beschikbaar gesteld. Besluitvorming te wijzigen kaders Valkenburg–West voorzien voor raad 10/02/25.
Valkenburg–West onderdeel Kuurpark	Na zomerreces voorleggen uitwerking kwartiermakers en aanstellen Projectleider (Kevin Rouwette raad 01/07/24). Op 28/10/24 heeft themasessie (1) gewijzigde kaders Valkenburg–West en (2) onderzoek nieuwe variant/gebruikers Polfermolen plaatsgevonden. Ambitiedocument kwartiermakers is <u>vertrouwelijk</u> beschikbaar gesteld.
Valkenburg–West onderdeel Openluchttheater	Op 28/10/24 heeft themasessie (1) gewijzigde kaders Valkenburg–West en (2) onderzoek nieuwe variant/gebruikers Polfermolen plaatsgevonden. Begrotingsvergadering 12/12/24 hebben fracties bij Algemene Beschouwingen gesproken over OLT. Zie brief (280) van bestuur OLT inzake geluidsproblematiek, brief wordt besproken in AZM 02/12/24. Toezegging wethouder Rouwette raad 12/12/24: raad informeren over uitkomst gesprek met bestuur OLT van 25/11/24.
Gebiedsvisies overige kernen (Houthem en Schin op Geul)	Gebiedsvisies van kernen zijn opgenomen in (concept) Omgevingsvisie Valkenburg aan de Geul. Conform eerdere besluitvorming worden geen aparte gebiedsvisies per kern overeenkomstig V–Oost/West opgesteld.
Lokale Woonvisie	Evaluatie actieprogramma lokale woonvisie vastgesteld door raad 12/12/22. Vaststellen Lokale Woonvisie 2020–2025 heeft plaatsgevonden in raad 09/12/19.
Omgevingsvisie	Omgevingsvisie gemeente Valkenburg aan de Geul vastgesteld in raad 07/10/24.
Klimaatadaptatiestrategie	Besluitvorming voorzien voor raad 16/12/24, zie ook RIB 24.43 Klimaatadaptatiestrategie.

Dossiers langlopend en/of groot

Croix de Bourgogne	<p>Toelichting stand van zaken via informatiesessie/presentatie initiatiefnemer plaatsgevonden op maandag 19/08/24 om 19.00 uur.</p> <p>04/09/24: brief zowel vanuit raad als college verzonden naar projectontwikkelaar met vraag om duidelijkheid.</p> <p>Update 15/11/24: situatie nog ongewijzigd.</p>
TP Geuldal	<p>Raad informeren over uitkomst na afronding gesprekken met verenigingen en afronding projectbrief (toezegging Niels Dauven raad 01/07/24). Raad 12/11/24: integrale aanpak voor naar acceptabel niveau terugbrengen geluidsoverlast TP Geuldal.</p>
Vaststellen nieuwe parkeernota	<p>Zie RIB 24.36: voorstel voorzien voor Q1 2025. Op 17/02/25 vindt themasessie over nota parkeernormen plaats. Besluitvorming nieuwe parkeernota voorzien voor 31/03/25.</p>
Invoeren kenteken parkeren	<p>Zie RIB 24.36 (onderdeel invoeren kenteken parkeren): Q2 2025 afronding onderdelen. Onderzoek naar de bewegwijzering en vindbaarheid van parkeergarage Aan de Kei; Implementatie vorm van monitoring van parkeren; Onderzoek locaties bewaakte fietsenstallingen en laadpunten.</p> <p>Update 15/11/24: het MJOP van de garage wordt geactualiseerd en gelijktijdig met het MJOP gebouwen op 10/02/25 ter besluitvorming aan de raad voorgelegd. Afhankelijk van de besluitvorming kan vanaf 2025 uitvoering worden gegeven aan dit onderhoudsprogramma.</p>
Bibliotheek Heuvelland	<p>Zie RIB 24.30 Ontslag bestuur Stichting Heuvellandbibliotheken (SHB) en RIB 24.46 inzake samenwerking bestuur stichting Heuvelland bibliotheken en gemeentebesturen Eijsden–Margraten, Valkenburg ad Geul en Vaals. Woensdag 06/11/24 berichtgeving op Heuvelland Vandaag ‘Stichting Heuvellandbibliotheken heeft vijf nieuwe bestuursleden gevonden’. Op 08/11/24 persbericht ‘Nieuwe bestuursleden versterken Stichting Heuvellandbibliotheken’ in iBabs verwerkt.</p>
Opstellen Uitstallingenbeleid	<p>Komt van lijst afgehandelde actiepunten ED 1: heeft nu geen prioriteit.</p>
Opstellen Huisvestingsverordening	<p>Komt van lijst afgehandelde actiepunten ED 2: oppakken na vaststelling Visie VTE.</p> <p>Update 02/09/24: themasessies rondom Programma Wonen (inclusief verdere uitwerking kansenkaart), 1e sessie 16/06/25 en 2e sessie 20/10/25).</p>

Polfermolen	Uitkomst onderzoek nieuwe variant Polfermolen door Bremen Bouwadviseurs delen tijdens sessie najaar 2024 (toezegging Jef Kleijnen raad 01/07/24). Op 28/10/24 heeft themasessie plaatsgevonden over: (1) gewijzigde kaders Valkenburg–West en (2) onderzoek nieuwe variant/gebruikers Polfermolen. Power point is inzichtelijk in iBabs.
Vaststellen Kunst- en Cultuurbeleid inclusief beschikbaar stellen middelen	Inclusief uitgebreid participatietraject (toezegging Kevin Rouwette raad 01/07/24). Op 13/01/25 vindt themasessie plaats.
Evenementenbeleid	Oppakken na vaststelling Visie VTE.
VVTH uitbreiding	Komt van lijst afgehandelde actiepunten AZM 11: besluitvorming komt terug in de raad.
Voortgang Streekomroep	Komt van lijst afgehandelde actiepunten AZM 18: komende jaren raad informeren over voortgang te vormen streekomroep
Meerjarig Uitvoeringsprogramma (MUP) Mobiliteitsplan	Wordt incidenteel voorzien van update, laatste update van mei 2023.
Groevenbeleid	Update 04/11/24: vaststelling voorzien voor raad 10/04/25.
Vaststellen gemeentelijk volkshuisvestingsplan, met weergave behoeften per kern	Toezegging Wim Weerts FD 17/09/24: vaststelling voorzien voor 4e kwartaal 2025.

Evaluaties

Omgevingsvisie (FD 1)	Evaluatiemoment twee jaar na inwerkingtreding dus na juli 2026.
Woonzorgvisie gemeente Valkenburg aan de Geul 2024-2030.	Visie vastgesteld op 08/04/24. College gaat in 2025 aan de slag met het opstellen van een Programma Wonen. De Woonzorgvisie zal een belangrijke bouwsteen vormen hiervoor en hierin deels 'opgaan'. Uiteraard wordt de gemeenteraad meegenomen bij het opstellen van het Programma Wonen en wordt er aandacht besteed aan de evaluatie van het woonbeleid. In dat verband moet worden bekeken of een aparte evaluatie van de Woonzorgvisie nog nodig is.
Parkeervergunningensysteem 2024 (FD 17)	Eind mei 2024 wordt een enquête online gezet. De enquête is gericht op de dienstverlening voor het verstrekken van vergunningen en de bezoekersregeling. Naast de enquête wordt begin juni ook een inloopmiddag georganiseerd. Hier kunnen bewoners ook haar feedback geven. Zie ook RIB 24.36 Uitvoering parkeerbeleidsplan en RIB 24.55 Stand van zaken implementatie parkeerbeleidsplan. Update 06/11/24: begin juli 2024 hebben bewoners een uitnodiging ontvangen voor het invullen van een enquête over de ervaringen met het Digitale Parkeerloket. In totaal zijn hier maar liefst 770 reacties op binnengekomen. Over het algemeen zijn de reacties positief. In november worden deze resultaten voorgelegd aan het college.
Parkeerbeleidsplan 2024-2028	Vastgesteld op 11/12/23. Zie ook RIB 24.36 Uitvoering parkeerbeleidsplan en RIB 24.55 Stand van zaken implementatie parkeerbeleidsplan.
Beleidsplan maatschappelijke ondersteuning Maastricht Heuvelland	Halverwege uitvoeringsperiode 2023-2026 evaluatie over behaalde resultaten uitvoeringsplan en eventueel her prioriteren en/of toevoegen onderwerpen en daarbij raad en inwoners betrekken (actiepunt SD 21).
Warmtetransitievise	Naar verwachting wordt dit in 2025 opgepakt. Op 03/02/05 vindt themasessie gevolgen lokale energie opwek plaats.
Burgerparticipatiebeleid / Participatievisie Omgevingswet	Raad 01/07/24: oproep fractie PGP tot plannen sessie burgerparticipatiebeleid na zomerreces 2024: verwijzing Niels Dauven naar raadsbesluit 13/12/21 inzake Participatievisie Omgevingswet en checklist participatieproces/-plan onder 2.F.i. Nemen initiatief door inwoners. Afspraak voor evalueren Participatievisie en via presidium plannen themasessie.

Toekomstbestendige afdelingen Vergunningen en Veiligheid, Toezicht en Handhaving	Raad 13/02/24: komende 2 jaar halfjaarlijkse rapportage effect formatie uitbreiding en jaarlijkse evaluatie.
Visie VTE	Raad 07/10/24: toezegging wethouder Rouwette voor jaarlijks evalueren in Visie VTE opgenomen voornemens.

Toezeggingen in RIB's voor lange termijn (bewaken voortgang)

RIB 24.50 Regenwaterbuffer Berg en Terblijt	College stelt voor om dit budget voor krattensysteem en bovenzijde afwerken met een dikke laag teelaarde nu niet vrij te maken en de buffer te laten zoals hij nu is. In het groenbeleidsplan is de omgeving van de kerk opgenomen om deze meer kleur te geven in de vorm van borders met vaste planten in het gazon. In 2025 worden mogelijkheden in beeld gebracht.
RIB 24.54 Verlengen beleidsplan Zicht op Thuis	De portefeuillehouders van Maastricht-Heuvelland hebben unaniem ingestemd met het voorstel om geen nieuw beleidsplan Zicht op thuis op te stellen en de looptijd van het huidige beleidsplan te verlengen tot en met 31/12/26.